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Εκπροσώπηση της Ι.Μ. Γρεβενών στο 4ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο Στελεχών Κατασκηνώσεων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Η πραγματικά συνεχής και πολύ ενεργή διάθεση της Εκκλησίας 
της Ελλάδος να επιμορφώσει τα στελέχη της που ασχολούνται 
με την νεότητα μόνο απαρατήρητη δεν μπορεί να περάσει και 
μόνο αδιάφορη δεν αφήνει την Ι.Μ. Γρεβενών, που 
εκπροσωπήθηκε με δύο μέλη της κατασκήνωσής της.

Έτσι για ακόμη μία φορά, η 4η κατά σειρά, πραγματοποιήθηκε στους φιλόξενους 
και αγιοφόρους τόπους της νήσου Ευβοίας το Πανελλήνιο Συνέδριο Στελεχών 
Κατασκηνώσεων Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος. Τη διοργάνωση 
του συνεδρίου πραγματοποίησε, με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και των μελών της Διαρκούς Ιεράς 
Συνόδου, η Επιτροπή Χριστιανικής Αγωγής και Νεότητος της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και φιλοξενήθηκε με την ευγενική μέριμνα και αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου στις Κατασκηνώσεις της 
Ι. Μ. Χαλκίδος.

Εκπρόσωποι από 52 Μητροπόλεις αλλά και αντιπροσωπία από την Εκκλησία της 
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Αλβανίας, πλημμύρισαν τους χώρους της κατασκήνωσης, με καθοδηγητή τον 
Γραμματέας της Επιτροπής, Αρχιμ. Πολύκαρπο Μπόγρη.

Την κεντρική εισήγηση παρουσίασε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. 
Δωρόθεος με θέμα: «Εκκλησιαστική κατασκήνωση: κοινωνία προσώπων με 
δεξιότητες, επιμόρφωση και ευθύνη», ενώ ακολούθησαν δύο πολύ έντονες ημέρες 
γεμάτες από ομάδες εργασίας με θέματα: «Η μουσική και το τραγούδι ως 
παιδαγωγικό μέσο», Σκοποί και στόχοι της εκκλησιαστικής κατασκήνωσης. Η 
καθοριστική συμβολή του Ομαδάρχη», «Θεμελιώδεις αρχές στην εκκλησιαστική 
κατασκήνωση», «Γενικές τεχνικές αντιμετώπισης χαρακτηριστικών παιδιών με 
προβληματική ή δύσκολη συμπεριφορά στην ομάδα», «Αναμνήσεις που έγιναν 
πυξίδα: Εμπειρίες και ευθύνες ενός κατασκηνωτή και ομαδάρχη», «Παραδοσιακοί 
χοροί και τραγούδια. Παράδοση και ψυχαγωγία», «Χειροτεχνίες, καλλιτεχνική 
αγωγή, δημιουργικότητα και φαντασία», «Προτάσεις για παιχνίδια και ψυχαγωγία 
στην εκκλησιαστική κατασκήνωση». Η επίσκεψη στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυΐδ ήταν 
πολύτιμο διάλλειμα.

Οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος και Αργολίδος κ. 
Νεκτάριος έκλεισαν το συνέδριο με μία πολύ γόνιμη συζήτηση της ολομέλειας.






















